
１．調査概要
  調査実施　平成23年8月

  調査対象　清田区内の単位町内会100町内会

  回答数 　　100町内会

２．集計結果　

問1　　防災訓練について教えてください。
 1-1.　　訓練は、どの程度実施していますか（一つ選んでください）。

1-2.  これまでに町内で実施した訓練の内容を教えてください（複数選択可）。

きよたまちづくり区民会議防災アンケート　（町内会用）
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3.「５年以上実施していない」 無回答（問1）
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(問２）



1-3.　今後、町内で実施が必要と考える訓練を教えてください(複数選択可)。

1-4　　訓練の企画や実施にあたって課題だと感じていることはありますか(複数選
択可)。
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問 ２　　防災に関する啓発活動について教えてください。
2-1  これまで町内で啓発活動を実施したことはありますか。または、現在計画中
のものがありますか。

2-2　 上記質問で「ある」と回答した場合、内容について教えてください(複数選択可)。
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2-3　 上記質問で「ない」と回答した場合、理由について教えてください（複数選
択可）。

問 ３　　災害時助け合い活動（※）について教えてください。
（※ 災害時助け合い活動とは、災害時に避難の手助けが必要な方の避難を地域
で支援する活動のこと。）
3-1　 災害時助け合い活動に取り組んでいますか。　　

3-2  上記で「はい」と回答した場合、町内でどの程度その取組を進めていますか
（複数選択可）。
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問4　　防災資機材について内容や使用方法等の理解を深める機会があればよい
と思いますか（一つお選びください）。
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（問４）無回答
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